

恒大天河“捉鹿”未果

亚冠1/4决赛首回合恒大与鹿岛鹿角互交白卷

本报讯 北京时间8月28日晚,2019赛季亚冠联赛1/4决赛首回合赛事继续进行,广州恒大坐镇广州天河体育中心0:0战平上赛季亚冠冠军鹿岛鹿角。9月18日的次回合较量恒大将客场再战鹿岛鹿角。

开局阶段恒大以平稳控球为主,鹿岛鹿角也在压制节奏,持续在边路寻找机会。战至上半场中段,双方在有球区域的拼争激烈,形成了彼此限制,恒大进攻主导率相对占优,但难以制造出实质威胁。半场补时阶段,艾克森为恒大赢得禁区前偏左侧任意球,塔利斯卡任意球攻门被对方门将拦截。

下半场开局阶段恒大继续形成进攻主导,鹿岛鹿角开始以守势为主。第63分钟,恒大快攻中艾克森中路摆脱包夹,郑升炫背后拉拽犯规领到黄牌,塔利斯卡操刀距球门30米外任意球攻门,被门将拦截。随着恒大提速,鹿岛鹿角也提升快攻速度,场上一时持续快节奏攻防转换。第88分钟,鹿岛鹿角战术角球配合后形成威胁,白崎凌兵禁区外远射,皮球越过飞身扑救的曾诚指尖后击中横梁上沿。

全场补时2分钟内,黄博文左侧任意球传入禁区,保利尼奥头球未能顶正,其身后的塔利斯卡接力头球顶偏。最终双方战成0:0。(余金沙)



保利尼奥飞身抢球。

恒大“逐鹿”前景: 客场进球不输就晋级

本报讯 广州恒大坐镇主场0:0战平亚冠卫冕冠军鹿岛鹿角。次回合将做客日本,只要恒大能够进球,打成平局即可出线。

在亚冠历史上,广州恒大曾于2013年与2015年两度问鼎,而鹿岛鹿角则于去年首次获此殊荣。

去年夺冠征程当中,鹿岛鹿角曾在1/8决赛与1/4决赛相继淘汰了上海上港与天津权健这两支中超球队。恒大目前排名中超榜首,鹿角队则是J联赛次席。双方近几年亚冠屡有交手,均是在主场赢球同时在客场输球,双方战绩皆为2

胜2负,进7球失7球。28日晚,恒大坐镇主场却未能战胜鹿岛鹿角已失先机。

9月18日晚,广州恒大将做客挑战鹿岛鹿角,如果依然对手打成0:0,将通过加时赛乃至点球大战一决雌雄;倘若恒大输球,则将遭到淘汰。

虽然广州恒大主场没有取得比赛的胜利,但是没有让鹿岛鹿角获得客场进球,因此只需要在次回合客场的比赛中客场取胜,或者取得1:1以上的平局比分,恒大就能挺进亚冠四强,距离夺得亚冠第三座奖杯就会更进一步。(陈治勇)

恒大与上港主场双双被逼平 中超双难会师东亚决赛悬了?

本报讯 北京时间8月28日,亚冠1/4决赛再战一场,恒大主场0:0和鹿岛鹿角互交白卷,未能占得先机。加上27日上港也吃到平局,两支中超球队都将在次回合和日本对手决一死战。

27日上港主场迎战浦和红钻,但他们开局不利,仅仅半小时就0:2落后于对手,好在下半场如梦方醒,胡尔克点球梅开二度追平比分,不过巴西人由于累计黄牌将缺席次回合。

恒大可能看过了上港的比赛,所以本场他们踢得非常谨慎,而卫

冕冠军鹿岛鹿角也乐于接受平局的结果,两队全场虽然互有攻守,但基本没有什么实质性的威胁,最终闷平。

此前韩国球队集体出局,所以中日4队包揽了东亚区4强的名额,很多球迷认为日本球队不像韩国球队那般凶悍,所以恒大与上港会师的几率大大增加,但首回合过后,两支中超球队占据主场之利外加超级外援坐镇,却未能如愿拿下胜利,将自己的晋级命运留在了客场去抗争,风险几率大大增加。(余乐)

《决胜时刻》再现重大历史节点

影片将于中秋档在全国上映

1949年对于中国和世界都是不平凡的一年,在瞬息万变的世界局势之下,中国的命运也成为全世界瞩目的焦点。27日,由北京市委宣传部、博纳影业联合摄制,黄建新监制导演,宁海强共同导演的电影《决胜时刻》发布“1949国家记忆”特辑,展现了1949年的世界格局,以及面对复杂多变的国际形势,在党中央的正确领导下,中国走上独立自主的发展道路,中华民族翻开了充满希望的崭新一页。

特辑带领观众重回70年前的岁月,呈现在国共和谈破裂之后,中共中央当机立断,坚决发起渡江战役,解放全中国的历史。不同于《建国大业》等作品编年史式的叙事手法,《决胜时刻》把镜头对准了1949年的香山,以几个重大历史时

刻串联剧情,还原了毛泽东在这里会见民主人士、指挥渡江战役、筹备政协会议和开国大典等历史重要节点。影片不仅展现了毛泽东孜孜不倦的工作瞬间,再现伟人的生活化场景,还通过勾勒毛泽东与战友、与警卫员、与儿女相处的细节,让毛泽东的形象更加立体而真实。

影片集结了一批国内优秀演员,既有唐国强、刘劲等观众十分熟悉的实力派演员,又有黄景瑜、王丽坤、杜江等青年演员。开拍前,编剧何冀平用四个月时间研究数百万字史料,梳理出香山这段历史的脉络和丰富细节,并精心打磨剧本,以期用鲜活的人物和生动的故事书写老一辈革命者建立新中国的壮丽篇章。影片将于9月12日中秋档全国上映。(新华网)

《南方车站的聚会》定档12月6日

成为首部宣布入驻2019年贺岁档的电影



《南方车站的聚会》海报。

8月27日,由刁亦男执导,胡歌、桂纶镁领衔主演,廖凡、万茜特别出演,奇道主演的电影《南方车站的聚会》发布双海报,官方正式定档今年12月6日,成为首部宣布入驻2019年贺岁档的电影。影片释出“聚”“情”主题双海报,在红蓝色调里,似烟火又似血脉偾张,似情侣又似鬼魅偷生,生猛与奇情,热烈与激烈融合其中。

8月27日,刁亦男导演继《白日焰火》后的又一力作《南方车站的聚会》正式宣布定档12月6日,首次进驻贺岁档。《南方车站的聚会》讲述了被重金悬赏的偷车团伙头目周泽农,在逃亡中艰难寻求救赎的故事,由胡歌首次担任银幕男主,亦是其在贺岁档影片中的首秀。对

此,导演刁亦男毫不吝惜对胡歌的赞赏,认为他很好地完成了表演,“有了一个脱胎换骨的转变”。

据悉,《南方车站的聚会》历时多年构思创作,并依旧延续了导演刁亦男的个人风格。在犯罪类型、视听语言和情感关系等方面,有着比前作更为极致的表现。电影以武汉为主取景地,以审慎态度凝视边缘人物命运,将本土犯罪题材和奇情气质相融合,展现了不同以往的犯罪类型风格。导演刁亦男曾在采访中表示:“当你用戏剧化和风格化结合在一起,就可以很容易拍出有作者表达又好看的电影。当今的中国社会环境也是创作者的丰沃土壤,让我们可以创作出这样的作品。”(新华网)



扫码关注下单



奶黄流心月饼

MID AUTUMN FESTIVAL




团购热线:
400-816-1296



扫码关注下单



双黄莲蓉月饼

Valued and Exquisite Mid-Autumn Gift



精选用料 匠心手作
莲香幼滑 蛋黄沙油
皮薄馅靓 特有嚼头



团购热线
400-816-1296